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Kakovi maHeBp HamepeBaeTcs
BbINOJIHUTb BOAUTESb JIEFKOBOIO
aBToMmo6una?

1. O6roH.
2. MNepecTpoeHue ¢ aanbHeNLwmnm
onepexeHneM.
3. O6besp.,
1
9TOT 3HaK:

1. MNMokasbiBaeT HanpaBneHus
OBVXEHUS Ha NepekpecTke.

2. YKka3bIBaET, YTO Ha Nepecekaemom
[opore ABMXeHne oCyLLecTBAsA-
€TCA No ABYM MNoJioCaM.

3. 3anpeLaeTt pa3BopoT
Ha NepekpecTke.
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Ha rpysoBom aBTOMOGUNE

C paspeLleHHON MaKkCMasibHOM
maccoii He 6oniee 3,5 T MOXHO
ABUraTtbCs CO CKOPOCTbIO:

1. He 6onee 50 km/M.
2. He 6onee 70 km/u.
3. He 6onee 90 km/u.
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Kakow ns saHakos
yKa3blBaeT NPOTHKEHHOCTb
30HbI 419 pa3sopoTta?

1. Tonbko A.
2. Tonbko bB.
3.Aunb.
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JaHHasa pa3meTKka o6o3HauvaeT:

1. YuacTtok goporu, roe
3anpeLLeHo ABMXKeEHNe
y TpoTyapa.

2. MecrTa, roe 3anpetleHa
nobas ocTaHOBKA.

3. MecTa ocTaHOBKM
MapLUPYTHbIX TPAHCMOPTHbIX
CpencTB N CTOSHKM TakCK.
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